

新民晚报

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2014年2月14日 星期五 农历甲午年正月十五 今日64版 A叠32版/B叠24版/C叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第18989期 上海报业集团·新民晚报社出版

Ebank 中国光大银行 上海总行 **中国光大银行推出保证收益理财产品, 买A+, 买的就是放心!**

产品名称	期限	预期年化收益率	起金额	特点	募集期(供完即止)
活期宝	每天自动滚存	4.0%-4.5%	5.1万起	随时进出实时到账, 最高可享12倍活期收益	一次签约自动理财
A+计划	半年 1年	5.5%	5万	保证收益	滚动销售

请您注意 保证收益 本金安全+银行承诺固定收益
理财收益 非保本浮动收益, 预期收益不等于实际收益, 本金及收益具有不确定性。
 理财风险提示: 信托产品收益, 预期收益仅供参考, 有风险也取, 如遇到期日或市场等不利因素影响, 产品收益及本金可能面临减值损失。
 中国光大银行郑重提醒您:
 * 请根据您的风险承受能力选择理财产品。* 理财收益不等于实际收益, 理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎。* 以上产品募集以网点公布为准, 额度有限, 售完为止。* 以上产品预期收益=投资本金×预期收益率×期限。* 请仔细阅读产品说明书, 确认完全了解产品投资运作及潜在风险。
 * 相关交易以最新公告和系统为准。* 详情请咨询24小时客服热线: 95595 客服热线电话: 58895595 网上银行: www.cebank.com

传统元宵节+浪漫情人节——19年一次的邂逅

双节喜相逢 你闹元宵我传情

>>>详见 A4 版、A5 版



传统元宵节+浪漫情人节——19年一次的邂逅,让中城处处呈现温馨、欢乐和甜蜜景象。黄兴公园的民俗文化活动体现了闹元宵的风俗 杨建正 摄



今天上午,杨敏杰带女友来到南京西路老字号点心店排队买汤圆。白天两个年轻人甜蜜约会后,晚上还要一起回家过个热热闹闹的元宵节 本报记者 陈意俊 摄

意外一个接一个 惊喜一重叠一重

李坚柔张虹夺金 冬奥迎来中国日

本报索契今日电(特派记者厉苒苒)索契冬奥会开赛第六天,中国军团终于迎来了大丰收。张虹在女子1000米比赛中出人意料地夺得金牌,为中国速滑实现了历史性突破;李坚柔则在充满戏剧性的短道速滑女子500米比赛中登上了最高领奖台。

由于在被认为最有希望的女子500米比赛中无缘奖牌,中国速滑在本届冬奥会上“冲金失利”的命运似已被提前“盖棺论定”,13日的女子1000米比赛成了被人忽略的“鸡肋”。

然而,在过往世界大赛上鲜有佳绩的哈尔滨姑娘张虹出人意料地滑出了1分14秒02的个人最好成绩,成为一匹地地道道的“黑马”。她的教练冯庆波赛后称,“我原来的计划是她滑到1分14秒50就能拿冠军,没想到她的成绩接近14秒整。”张虹的夺冠为中国速度滑冰创造了历史,而她领先第二名荷兰名将伍斯特0.67秒也是近五届冬奥会该项目冠军的最悬殊差距。

惊喜同样存在短道速滑的赛场。在女子500米决赛赛场出现戏剧性一幕:在众多名将意外出局的情况下,中国选手李坚柔成了幸运儿,她以45秒263的成绩为中国军团拿到本届冬奥会首金。

看到这个“意外”收获的冠军,场边的中国短道速滑队主教练李琰喜极而泣。李坚柔则表示,“自己很难相信,奇迹会发生在自己身上,但我觉得没有努力就没有奇迹。”(相关报道见 A21 版、A22 版)

1月CPI:同比涨2.5% 环比涨1.0%

受节日影响食品价格出现不同程度上涨 专家称月度CPI或跌破2%但物价压力不大

本报讯 (记者 许超声)国家统计局今天发布的数据显示,1月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.5%,环比也上涨了1.0%。

受节日因素影响,1月份食品价格同比上涨3.7%,环比上涨2.4%。从环比数据看,鲜菜、鲜果、水产品、蛋、液体乳及乳制品、牛肉和羊肉的价格都有不同程度上涨,其中鲜菜、鲜果分别上涨12.1%和11.0%,涨幅较明显;而水产品、液体乳及乳制品、牛肉、羊肉以及粮食分别上涨了4.3%、1.7%、1.7%、1.3%、0.2%,以上5项合计影响居民消费价格总水平上涨约0.17个百分点。

1月份全国工业生产者出厂价格(PPI)数据今天同时发布:同比下降1.6%,环比下降0.1%。统计数据结果显示,在30个主要工业行业中,有16个行业的产品价格稳中有升,另外14个略有下降。

对2月份和一季度物价形势,专家表示“物价压力不大”,考虑到当前生猪存栏量仍维持在高位,“猪肉供应不会有明显波动,预计2014年一季度猪肉价格仍将维持弱势”。交通银行发布报告称,一季度CPI同比可能低于2.5%,月度CPI甚至可能跌破2%。光大证券分析:经济增速明显下滑,通缩压力有所抬头,特别是在生产资料价格方面,通缩压力相当明显,他们甚至已下调今年全年CPI涨幅预期,把它从之前的3%往下调至2.7%。

上海梅花节开幕在即,海湾国家森林公园内150岁的梅王梅后近日悄然绽放——

朱砂绿萼 恩爱梅伉俪 喜笑颜开 静待有缘人

>>>详见 A7 版·综合新闻

上海市交通局澄清本市叫车模式变化传言

“马路扬招”尚无退出时间

>>>详见 A10 版·社会新闻

网速“飞一般” 流量“一夜光”

4G 应该如何收费 不妨学学宽带包月

>>>详见 A8 版·民生新闻

教育培训机构抢生源 盯上独行小学生忽悠

>>>详见 A10 版·社会新闻